

DECLARATIA DE POLITICA IN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI

Conștientizând că procesele de producție desfășurate de către INCDMRR au influențe asupra mediului, în conformitate cu politica de afaceri, conducerea societății decide să implementeze și să mențină un sistem de management de mediu, în conformitate cu prevederile standardului **SR EN ISO 14001:2015 - Sisteme de management de mediu. Cerințe cu ghid de utilizare.**

Pentru a ține sub control aceste influențe, a diminua riscurile existente și potențiale și a micșora continuu impactul aspectelor semnificative asupra mediului, conducerea societății și personalul desemnat de aceasta a fost implicat în identificarea, evaluarea și controlul acestora.

În calitate de Director General al INCDMRR mă angajez:

A. Să asigur compatibilitatea politicii de mediu cu celelalte politici ale societății.

B. Să asigur respectarea cerințelor obligațiilor de conformare și de corectarea neconformităților, precum și a celorlalte cerințe pe care INCDMRR le-a adoptat, de către tot personalul.

C. Să fie conștientizați toți angajații despre influențele pe care le produc asupra mediului activitățile desfășurate, în scopul prevenirii poluării.

D. Să pun la dispoziție resursele necesare pentru ca politica și obiectivele de mediu să fie comunicate, înțelese și aplicate în întreaga societate.

E. Să fie stabilite și analizate periodic obiective specifice, în baza obiectivelor generale, pentru nivelurile și funcțiile relevante din societate.

F. Să fie asigurat accesul reprezentanților comunității, administrației locale și organismelor de reglementare la politica, obiectivele și realizările în domeniul mediului.

G. Să fie identificate și raportate aspectele de mediu nou apărute în activitățile desfășurate de către personalul societății pentru micșorarea impactului acestora asupra mediului.

Obiectivele generale în domeniul mediului ale **INCDMRR** sunt:

1. Menținerea și îmbunătățirea sistemului de management de mediu.
2. Utilizarea optimă a resurselor materiale și energetice.
3. Gestionarea și valorificarea optimă a deșeurilor rezultate din activități proprii.

Politica, obiectivele generale și specifice sunt comunicate angajaților și părților interesate pentru ca aceștia să fie conștientizați cu privire la problemele de mediu și la importanța satisfacerii cerințelor clienților, precum și a cerințelor legale și de reglementare.

15.01.2017

DIRECTOR GENERAL
Dr.ing.Gh.CRUTU

